

## پچاس سبق (51) جاب کی کتاب کو سمجھنا

## مقصد

بیلو اور اچھا دن! یہ بائبل بارڈ ہے۔

ایک بارڈ ایک کہانی سنانے والا ہوتا ہے جو کسی خاص زبانی روایت سے وابستہ روایتی عبارتوں کی تلاوت کرتا ہے۔ میں یہاں تلاوت کرنے اور اس بات کو بڑھانے کے لیے آیا ہوں کہ بائبل کا لٹریچر اس بارے میں کیا کہتا ہے کہ خدا کون ہے اور کون انسان ہیں۔

## سبق

یہ وہ جگہ ہے جہاں ہم آج ہیں۔ جاب کی کتاب اس کی اصل اشاعت کے لیے تفویض کردہ تاریخ اور اس کے مندرجات کو بنانے والی کہانی دونوں میں متنازعہ ہے۔ جیسا کہ پہلے کہا گیا ہے، بائبل بارڈ یہاں بائبل کے متن پر اختلاف یا دفاع کرنے کے لیے نہیں ہے۔ ہمارے پاس متنی ثبوت ہیں کہ یہ بائبل کی پہلی کتاب ہے جو موسیٰ کی پانچ کتابوں، پیدائش، خروج، احبار، نمبر اور استثناء سے پہلے لکھی گئی تھی۔ اس ثبوت میں وہ زبان بھی شامل ہے جس میں یہ کہانی لکھی گئی تھی، ایک بہت ہی قدیم اور قدیم عبرانی۔ بلاشبہ، بائبل کے شکوک ابتدائی تاریخ کے خلاف بحث کرتے ہیں کیونکہ ابتدائی تاریخ ایوب کو جگہ کی ترجیح کے لیے دوسرے قدیم متون کے ساتھ مقابلہ کر دے گی، جو پہلے آیا تھا۔

کتاب کی تشکیل کی تاریخ کو ایک طرف رکھتے ہوئے، ایوب کی کتاب میں کہانی کے معنی پر بھی اختلاف ہے۔ جیسا کہ اس پوڈ کاسٹ کو سننے والے جانتے ہیں، بائبل بارڈ کسی بھی متن کو سمجھنے کے لیے ادبی تجزیہ کے طریقے استعمال کرتا ہے۔ کہانی کے بارے میں سادہ سوالات جیسے کہ کون، کیا، کب، کیسے، اور کیوں جواب دیا جاتا ہے، اور متن میں کوئی پیراگراف کیا کہہ رہا ہے اس کی ادبی تفہیم کا استعمال کیا جاتا ہے۔ جبکہ بائبل ایک مقدس کتاب ہے کیونکہ یہ ہمیں بتاتی ہے کہ خدا کون ہے، یہ ادب بھی ہے، کیونکہ یہ ہمیں انسانوں کے بارے میں بتاتی ہے۔ اسے سمجھنے کے لیے خفیہ ہدایات یا صوفیانہ سانچوں کی ضرورت نہیں ہے۔

کسی بھی ایسے شخص سے دور بھاگیں جو یہ دعویٰ کرتا ہے کہ آپ کے پاس تربیت کی کمی ہے، خفیہ معلومات جو صرف ان کو معلوم ہیں، یا کوئی مذہبی یا نظریاتی فریم ورک جو ان کے پاس ہے (جو آپ کے پاس نہیں ہے) اس سے پہلے کہ آپ بائبل کے متن کو سمجھ سکیں۔ بائبل ادب ہے۔ بلاشبہ، آپ کسی بھی کہانی کو سمجھنے کے لیے استعمال کیے جانے والے آسان طریقوں اور ٹولز کا استعمال کرتے ہوئے اسے سمجھ سکتے ہیں۔

## بحث

اس کا مطلب یہ نہیں کہ تمام کہانیاں ایک جیسی ہیں۔ کچھ کہانیاں دوسروں کے مقابلے میں زیادہ پیچیدہ، یہاں تک کہ پیچیدہ ہوتی ہیں۔ پلاٹ سادہ یا پیچیدہ ہو سکتے ہیں۔ کردار مکمل طور پر تیار یا خاکے دار ہوسکتے ہیں۔ بہر حال، چاہے ہمیں اس پر تھوڑا سا کام کرنا پڑے، ادب کی کہانیاں مصنف کے خیالات یا پیغام کو پہنچانے کے لیے ہوتی ہیں، اور بائبل کی کہانیوں سمیت سمجھی جا سکتی ہیں۔

تاہم، ماہرینِ الہیات اور مذہبی رجحان رکھنے والوں کے لیے ایوب کی کتاب ایک مخمصہ ہے۔ کتاب ایک ادبی ڈیوائس کے ساتھ کھلتی ہے جو خدا اور شیطان کو ایوب نامی شخص کے بارے میں بحث میں ڈالتی ہے۔

پہلی بحث۔

خدا کہتا ہے کہ ایوب راستباز ہے۔ لیکن شیطان کا دعویٰ ہے کہ وہ صرف اس لیے نیک سلوک کرتا ہے جو اسے خدا کی طرف سے ملتا ہے، سلامتی، سلامتی، صحت اور خوشحالی۔ خدا اور شیطان ایک سودا کرتے ہیں یا شرط لگاتے ہیں کہ اگر ایوب خدا کی دی ہوئی ہر چیز کو کھو دیتا ہے تو کیا ہوگا۔ شیطان نے دعویٰ کیا کہ ایوب "... خدا کو اپنے چہرے پر لعنت بھیجے گا۔" (ایوب 1:11 ب)۔ خدا شرط لگاتا ہے۔ پھر منظر زمین پر منتقل ہوتا ہے جہاں، چار تباہ کن ضربوں کے سلسلے میں، شیطان ایوب کی چیزوں پر حملہ کرتا ہے



- ایک قاصد ایوب کے پاس یہ بتانے کے لیے آتا ہے کہ صابی ایوب کے بیل اور گدھے لے گئے ہیں، اور چرواہوں کو مار ڈالا ہے، ایوب 1:14۔
- ایک دوسرا قاصد ایوب کو بتاتا ہے کہ "... خدا کی آگ آسمان سے گری اور بھیڑوں اور نوکروں کو جلا کر خاک کر دیا..." ایوب 1:15۔
- اگلا قاصد یہ کہہ کر آتا ہے کہ کلدیان "... آپ کے اونٹوں پر سوار ہو کر انہیں لے گئے..." ایوب 1:17 b

- آخری قاصد آتا ہے اور بتاتا ہے کہ "تمہارے بیٹے اور بیٹیاں کھانا کھا رہے تھے... جب صحرا سے ایک زبردست آندھی آئی" اور ایوب کے بڑے بچوں کو ہلاک کر کے گھر کو گرا دیا۔ جون کا جواب ہے "... رب نے دیا اور رب نے لے لیا؛ خداوند کے نام کی ستائش ہو۔" ملازمت 1:21 (NIV)

پھر راوی کہتا ہے، "اس سب میں ایوب نے خدا پر غلط الزام لگا کر گناہ نہیں کیا۔" ایوب 1:22 (NIV) پہلا دور خدا کے پاس جاتا ہے۔  
دوسری بحث۔

باب 2 میں، راوی پھر ہمیں خدا اور شیطان کے درمیان ہونے والی، دوسری ملاقات میں واپس لے جاتا ہے۔ خدا شیطان سے کہتا ہے اور وہ (ایوب) پھر بھی اپنی دیانت کو برقرار رکھتا ہے، حالانکہ تم نے "مجھے اس کے خلاف بلاوجہ اسے برباد کرنے کے لیے اکسایا تھا۔" ایوب، جس کا شیطان جواب دیتا ہے 2:3d

جلد کے بدلے کھال... اپنا ہاتھ بڑھا کر اس کے گوشت اور ہڈیوں کو مارو" وہ یقیناً تمہارے چہرے پر لعنت بھیجے گا۔" ایوب 2:4

یہ منظر زمین پر واپس چلا جاتا ہے جہاں ایوب کو "... اس کے پاؤں کے تلووں سے لے کر سر کے اوپر تک دردناک زخم ہیں۔" جب ایوب کی بیوی کہتی ہے (شیطان اس کے ذریعے بولتا ہے) "خدا پر لعنت کرو اور مر جاؤ!" ایوب نے جواب دیا، "کیا ہم خدا سے بھلائی کو قبول کریں اور مصیبت، اور راوی پھر کہتا ہے، "کو نہیں؟" ایوب 2:10

اس سب میں، ایوب نے جو کچھ کہا اس میں گناہ نہیں کیا۔" جاب 2:10c

دوستوں کے ساتھ مکالمہ۔

کہانی میں، ایوب کے تین دوست اسے تسلی دینے کے لیے دکھائی دیتے ہیں۔ الیفز، بلدد اور ضوفر۔ متن میں، ہر ایک باری باری بولتا ہے اور جاب 31 ابواب کے ذریعے جواب دیتا ہے! بنیادی طور پر ایوب کے دوستوں کے دلائل اور اس کے جوابات ایک بہت ہی سادہ تجویز سے نمٹتے ہیں۔ خدا نیک لوگوں کو برکت دیتا ہے اور ان کی حفاظت کرتا ہے، انہیں محفوظ اور خوشحال بناتا ہے، اور خدا کا غضب ظالموں پر ہوتا ہے، وہ تکلیف اٹھاتے ہیں اور سزا پاتے ہیں۔ لہذا، اس کے دوست یہ نتیجہ اخذ کرتے ہیں، ایوب کو چاہیے کہ وہ اپنے کیے ہوئے ہر ناجائز کام سے توبہ کرے تاکہ خدا اسے دوبارہ برکت دے۔ ایوب اس سے متفق نہیں، یہ دعویٰ کرتا ہے کہ اس نے کوئی غلط کام نہیں کیا ہے جس کے لیے خدا اسے سزا دے۔

ان ابواب میں زمین پر انسانی زندگی کو اس کے تمام اتار چڑھاؤ کے ساتھ تفصیل سے زیر بحث لایا گیا ہے، لیکن ایوب اور اس کے دوستوں کے درمیان مکالمہ تعطل پر ختم ہوتا ہے، ایوب کے دوست اصرار کرتے ہیں کہ اسے اپنی تکلیف کے ثبوت کی بنیاد پر گناہ کرنا چاہیے، اور ایوب نے اصرار کیا کہ وہ خدا کے خلاف گناہ نہیں کیا ہے، لیکن راستباز ہے۔

الیہو کی دلیل۔

پھر ایک نیا مکالمہ کرنے والا، الیہو آتا ہے۔ اس کی دلیل تین دوستوں کی دلیل سے مختلف ہے۔ الیہو کی دلیل خوشحالی کے عناصر پر مشتمل ہے جو تینوں دوستوں کی صداقت کی دلیل کو ثابت کرتی ہے۔ لیکن الیہو نے ایک نیا عنصر شامل کیا۔ وہ ایک ایسے خدا کی حیثیت رکھتا ہے جو انسانوں سے دور، خدا کے کاموں سے دور ہے، ایک ایسا شخص جو انسانی سرگرمیوں (چاہے اچھے یا برے) سے متاثر نہ ہو، کہتا ہے،

خدا ہماری دسترس سے باہر ہے اور قدرت میں بلند ہے۔“ ایوب”

37:23

کا خدا کہیں گے۔ Deism خدا یا Deist تبصرہ: یہ وہی ہے جسے ہم



ایوب کے ساتھ مقابلہ کرنے کے لئے خدا کی آمد۔

اب باب 38 میں، خُدا ایوب کے ساتھ بات چیت کرنے آتا ہے۔ خدا ایوب سے سوالات کے ساتھ دیوتا اور انسانیت کے درمیان فرق کو بیان کرتا ایوب) ہے، "جب میں نے زمین کی بنیاد رکھی تو آپ کہاں تھے؟  
- خدا اپنے علم (حیوانوں کی بادشاہی) اور ایوب کے علم کے (38:4a)  
درمیان فرق پر بحث کرتا ہے۔

نوکری نے آخر میں جواب دیا،

میں جانتا ہوں کہ تم سب کچھ کر سکتے ہو، تمہارا کوئی منصوبہ ناکام نہیں ہو سکتا... اس لیے میں اپنے آپ کو حقیر سمجھتا ہوں اور خاک اور راکھ میں توبہ کرتا ہوں۔“ ایوب 2:42، 5، 6

کتاب کا اختتام اس بات پر ہوتا ہے کہ خدا نے ایوب کو اپنے تین دوستوں کو قربانی پیش کرنے کے لیے بطور پادری مقرر کیا تاکہ خُدا ان کے تبصروں کو معاف کر دے۔ پھر خُدا نے ایوب کی خوشحالی کو بحال "کر دیا" ... اور اسے پہلے کی نسبت دوگنا دیا۔

## خلاصہ

ایوب کی کہانی موسیٰ کی کتابوں سے پہلے آتی ہے۔ یہ انسانی تاریخ میں یہودی قانون سے پہلے اور عالمگیر پیدائش کے سیلاب کے بعد ایک ایسے وقت کی وضاحت کرتا ہے جب انسان ایسے ہی رہتے تھے جیسے وہ اب رہتے ہیں، کچھ خدا کے علم کے ساتھ اور کچھ کے بغیر۔ ایوب اس زندگی میں دکھ اٹھاتا ہے حالانکہ وہ خدا کے ساتھ اپنے تعلق کے حوالے سے راستباز ہے۔ راوی ہمیں ایوب کے مصائب کا پس منظر دینے کے لیے خدا اور شیطان کے درمیان ایوب کے بارے میں شرط لگانے کے ادبی آلے کا استعمال کرتا ہے - لیکن یہ ایک ادبی آلہ کے سوا کچھ نہیں ہے۔ ہم دیکھ سکتے ہیں کہ اچھے لوگوں کے ساتھ بری چیزیں ہوتی ہیں، اور ہم نہیں جانتے کہ کیوں - ان کی بدقسمتی بھی آسمانی شرط جیسی ہے! ہودہ چیز کی وجہ سے ہوئی ہو گی۔ یہ کہانی سنانے والے کی ذہانت ہے کتاب کا پہلا نکتہ یہ ہے کہ ایوب کے انسانی مصائب اور نقصان کے جوابات دانشمندانہ ہیں:

"رب نے دیا اور رب نے لے لیا؛ خُداوند کے نام کی ستائش ہو۔" اور کیا ہم خدا کی طرف سے خیر کو قبول کریں اور مصیبت کو نہیں؟ جب میں اور آپ کو تکلیف ہوتی ہے تو ہمارا رویہ ایوب جیسا ہو۔ کتاب کا دوسرا نکتہ الیہو کی طرف سے دی گئی مصائب کی متبادل وجہ میں بنایا گیا ہے۔ کہ خدا کو کوئی پرواہ نہیں۔ خدا نے دنیا کو حرکت میں لایا ہے، نیکوں اور بدکاروں کے لئے اس کے قوانین چل رہے ہیں، لیکن خدا خود انسانی فکروں سے دور ہے۔ کیونکہ کہانی کے آخر میں خُدا نے الیہو یا اُس کے غیر ذاتی کا ذکر تک نہیں کیا۔ کہانی میں، خدا ایوب اور الیفاز، بلداد اور زوفر کے ساتھ اپنے ذاتی تعلق پر زور دیتا ہے۔ قارئین کے خیال مکمل طور پر Deist طور پر، ہم سمجھتے ہیں کہ الیہو اور اس کا غلط اور بدکار ہے۔ یہ دونوں تعلیمات ایوب کی کتاب سے نکلتی ہیں۔ اس بارے میں ایک مثبت تعلیم ہے کہ ہمیں اپنی زندگی میں مصائب کا جواب کیسے دینا چاہیے۔ ایک منفی تعلیم ہے جو ہمیں کسی سے یا کسی چرچ یا مذہب سے بھاگنے پر مجبور کرتی ہے جو ایک ایسے خدا کو بیان کرتا ہے جو غیر ذاتی ہے، انسانی اعمال کا فیصلہ کرنے کے لیے میکانکی نظام کے سیٹ اپ کے ساتھ، ایک ایسا دیوتا جو خدا ہونے میں مصروف ہے کہ اسے آپ کی فکر نہیں ہے۔ اور آپ کی زندگی۔ بائبل کا دعویٰ، ایوب کی پہلی کتاب سے لے کر مکاشفہ کی آخری کتاب تک، یہ ہے کہ خُدا اپنی تخلیق کے ساتھ مکمل طور پر جذب ہے اور ہر شخص، جگہ اور چیز کی زندگی کے ساتھ گہرا تعلق رکھتا ہے۔ یہ کتنا مباشرت ہے، جب ہم پڑھتے ہیں کہ یسوع لوگوں کے بارے میں کیا کہتا ہے جو کچھ باپ مجھے دیتا ہے وہ میرے پاس آئے گا، اور جو میرے پاس آئے گا میں کبھی نہیں نکالوں گا۔“ یوحنا 6:37

## نتیجہ

یہ بائبل بارڈ کام کرنے کا طریقہ ہے۔ مختصر تلاوت، قریب سے فوکس۔ کوئی خلفشار نہیں، خرگوش کے راستے نہیں۔ ٹوئٹر، انسٹاگرام اور فیس پر بائبل BibleBardUS@gmail.com بک پر بائبل بارڈ کو فالو کریں۔ بارڈ کو کوئی سوال یا تبصرہ بھیجیں۔ آپ کی شکایت کا جائزہ